




COCKTAILS

MOCKTAILS

TOKYO BANANA

TOROPIKARURITA

IKIGAI SOUR

KARUDAMON MULE

UMAMI SOUR

FANSHI COLADA

VIOLET NEGRONI

KOHI MARTINI

UME MARTINI

KAIZEN SPRITZ

SPICED MULE

TROPICAL COLADA

SHIRLEY TEMPLE

ABSTINENCE ON 
THE VALLEY
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Twist on classic old fashioned with hint of 
nuttiness from hazelnut and sweetness from 
housemade banana peel oleo saccharum

Cucumber / Green Cardamom /
Lemon / Ginger Beer

Tropical yet creamy and slightly spicy  
version of margarita

Passion Fruit / Mango  / Coconut / Pandan

Twist on classic whisky sour. Apple gives 
sweetness while yuzu bring aromatic 
and balance

Amarena Cherry / Lemon / Ginger Ale

Twist on moscow mule, with exotic
touch of cardamom infused vodka

Lychee / Passion Fruit  / Lemon

Classic gin sour with savoury flavour bomb 
of sesame oil, and floral element from 
elderflower syrup

Twist on pina colada with fizz style, 
sweetness and aroma

Twist on clasic negroni, luxardo bitter bianco 
to campari for the bittersweet element 
and umeshu brings fruity touch

Twist on espresso martini, stir not shaken, 
stronger and richer with cream floated on top

Vodka sour inspired cocktail. Passion fruit 
and lychee brings exotic fruit flavour to 
the cocktail

Our signature spritz, combination between 
pandan infused aperol and umeshu then 
top with prosecco and soda

*All prices are subject to 21% government tax & service charge. 
prices are in 000 rupiah



*All prices are subject to 21% government tax & service charge. 
prices are in 000 rupiah

WINES

SPARKLING

ROSE

GLASS / BOTTLE

GLASS / BOTTLE

LOUIS PERDRIER
France

120 / 500 Vibrant effervescence, hints of apple 
and brioche

Ugni blanc, Colombard, Chenin 

CHATEAU 
L’ESCARELLE 
LES DEUX ANGES 
PROVENCE
France

1100 Light and crisp, with notes 
of summer berries

LOUIS ROEDERER 
BRUT COLLECTION 
242
France

3000 Complex, richly textured with fine 
bubbles

40% Pinot noir, 40% Chardonnay

DUVAL LEROY 
FEMME DE 
CHAMPAGNE BRUT
France

5800 Elegantly structured, citrus-led with a 
creamy mousse

Pinot noir, Chardonnay

FREIXENET ICE 
CUVEE ESPECIAL
Spain

900 Refreshing, semi-sweet with a smooth 
finish

BLACK COTTAGE 
ROSE 
NZ

150 / 600 Dry, fragrant with fresh strawberry 
essence

Pinot noir 

BATASIOLO 7 
CASCINE PROSECCO 
TREVISO DOC
Italy

160 / 750 Crisp, floral notes with a delicate fizz

SABABAY 
MOSCAROSA
Indonesia

120 / 500 Tropical and floral, with a lively palate 
and moderate sweetness

Bali Cabernet sauvignon, Shiraz 



*All prices are subject to 21% government tax & service charge. 
prices are in 000 rupiah

WHITE

STAGS’ LEAP NAPA 
VALLEY VIOGNIER
USA

1800 Rich and perfumed, with stone 
fruit opulence

Viognier 

CLARENDELLE 
BORDEAUX BLANC
France

1150 Sophisticated, with vibrant fruit 
and a mineral edge

USA

STERLING VINTNERS 
COLLECTION 
CHARDONNAY

850 Creamy vanilla and tropical fruits, 
with oak nuances

Chardonnay

BABICH PINOT 
GRIS
NZ

850 Off-dry, with spiced pear and 
a smooth texture

Pinot gris

ANTIGAL UNO 
SAUVIGNON BLANC
Argentina

 160 / 850 Crisp, with zingy citrus 
and grassy notes

Sauvignon blanc

HUNTER’S 
RIESLING
NZ

150 / 750 Off-dry, lime zest with a steely 
minerality

Riesling

FANTINI PINOT 
GRIGIO TERRE 
SICILIANE IGT
Italy

130 / 650 Light-bodied, with crisp apple 
and citrus

Pinot grigio

SABABAY 
RESERVE
Indonesia

90 / 450 Exotic and rich, with an elegant 
complexity

Chardonnay & Muscat St. Vallier 

LA CREMA 
MONTEREY 
PINOT GRIS
USA

1170 Balanced acidity with 
lush pear and honeysuckle

Pinot gris 

ASTROLABE 
MARLBOROUGH 
SAUVIGNON BLANC 
New Zealand

160 / 900 Intense, with tropical 
fruit and crisp acidity

Sauvignon blanc

PENFOLDS BIN 51 
EDEN VALLEY
Australia

1290 Dry, vibrant with lime zest 
and a mineral finish

Riesling

MARQUES DE 
CACERES BLANCO
Spain

120 / 550 Fresh and floral, with a hint 
of almond

GLASS / BOTTLE

TRELLIS 
BY AMELIA PARK
Australia

150 / 700 Zesty lime and pear, with a 
refreshing acidity

Sauvignon blanc - Semillon 

FANTINEL BORGO 
TESIS CHARDONNAY 
Italy

 130 / 650 Ripe fruit, balanced oak, and 
a buttery finish

Chardonnay



RED

MICHAEL DAVID 
FREAKSHOW 
CABERNET 
SAUVIGNON
USA

1500 Bold, with dark fruit and 
a hint of spice

Cabernet sauvignon

BABICH 
WINEMAKER’S 
RESERVE PINOT 
NOIR
NZ

1500 Elegant, with red cherry and 
earthy tones

Pinot noir

TEMPUS TWO 
COPPER SERIES 
GRENACHE-SHIRAZ-
MOUVEDRE
Australia

1100 Spicy, with rich berries and 
a velvety texture

Grenache - Shiraz - Mouvedre

BERONIA
RESERVA 
Spain

1250 Smooth, with ripe fruit and a touch of 
vanilla

Pinot noir

ANTIGAL 
ADUENTUS 
MALBEC
Argentina

1100 Full-bodied, with blackberry notes 
and a plush finish

Malbec

B&G RESERVE 
VARIETAL 
PINOT NOIR
France

90 / 500 Soft and fruity, with a gentle 
touch of oak

Pinot noir

BV CALIFORNIA 
CABERNET 
SAUVIGNON
USA

150 / 720 Classic, with cassis and 
cedar wood character

Cabernet sauvignon

SABABAY 
RESERVE
Indonesia

90 / 450 Robust, with a balance of 
fruit and spice

Cabernet sauvignon 
& Alphonse lavallée 

MCW RESERVE 
660 HILLTOPS
Australia

150 / 850 Rich, with plum flavors and 
fine tannins

Cabernet sauvignon

LA CREMA 
WILLAMETTE VALLEY 
PINOT NOIR
USA

350 / 1800 Silky and vibrant, with layers of red fruit 
and a hint of earthiness

Pinot noir

GLASS / BOTTLE

*All prices are subject to 21% government tax & service charge. 
prices are in 000 rupiah



JUICE

CARABO 65 / 120Apple, beetroot, carrot

SUNRISE 65 / 120Pineapple, ginger, lime, apple

GREEN VALLEY 65 / 120Pinach, cucumber, pineapple, apple

GLOW UP 65 / 120Apple, turmeric, cucumber, Mint 
watermelon

FRESH JUICE 60Pineapple, orange, watermelon

GLASS / BOTTLE (500ML)

COFFEE

ESPRESSO
DOUBLE ESPRESSO
CAPPUCINO
LATTE 
AMERICANO / LONG BLACK 

40
55
55 
55 
50 

*All prices are subject to 21% government tax & service charge. 
prices are in 000 rupiah



JL RAYA SAYAN 77, UBUD
BALI, INDONESIA, 80571

@SAYANVALLEY


